

“天价鱼”消费者现身： 官方调查不属实

导游称带人到“天价鱼”餐厅能拿60%提成



□ 综合新华社、《新京报》

针对哈尔滨“天价鱼”事件，哈尔滨松北区专项调查组初步结论为明码标价无违规，昨日，这一事件再度“反转”，当事消费者指菜单签字造假，更有当地旅行社与消费者签和解协议，代饭店做出赔偿。

记者查询发现，涉事饭店“北岸野生渔村饭店”的工商登记名称实际为“北岸渔村饭店”，并无其标榜的“野生”二字，其餐饮服务许可证已于今年2月4日到期。

回应

“天价鱼”当事人：菜单签字造假

16日上午，因“天价鱼”事件而饱受困扰的常州消费者陈岩向记者表示，哈尔滨松北区专项调查小组出具的调查情况不属实。

关于斤两问题，陈岩表示：“店家说有我的签字确认，但实际上我没有签字，我可以配合进行笔迹鉴定，一开始就觉得贵，打算点个7斤吃吃的，但是他们一刀下去10斤4两，我们也认可了，结果结账的时候要14斤4两，我们肯定没法认可，我们希望店家可以把所有监控视频公布，这样就一目了然了。”

对于谁先动手的问题，陈岩表示：“我看新闻上店家只提供了部分视频，希望店家公布完整视频，不要断章取义，我们大多是老人孩子，在外地只是想息事宁人，我最后和老板拥抱是不想被报复，毕竟在外地。”

陈岩说，他发微博就是吐槽提醒下，没想到完全性的失控，“所以删除了想安静的过生活，只是没想到后面店家一直污蔑我们，其实发了微博以后，店家还打电话来恐吓我们，这个可以提供通话记录。”

另外，就外界关心的为何用餐价格从10000多元打折到7200元，陈岩也给出了解释，当时是因为警方到场调解后，饭店与自己进行了协商，最后付钱方才离开饭店。“我们来哈尔滨旅游，不想惹事，于是选择了跟饭店方面调解。”陈岩说。

16日中午，陈岩还向记者表达了自己不愿再去追究任何一方责任的诉求，希望外界及网友还其一个平静的生活。

调查

1、工商注册无“野生”字样

昨日下午，记者在全国企业信用信息公示系统查询发现，打着“北岸野生渔村”招牌的涉事饭店工商登记名称实际为“哈尔滨市松北区北岸渔村饭店”。经营者为马云雷，经营场所松北区新新怡园小区2号楼2号商服，经营范围有中餐类制售；主食、凉菜（不含裱花蛋糕、不含生食海产品），餐饮服务许可证有效期为2013年2月5日至2016年2月4日。登记状态为存续。

也就是说涉事饭店的餐饮许可证已经过期，对此，哈尔滨松北区市场监督管理局一工作人员表示，2月15日的涉事饭店“明码标价不违规”的调查只是初步结果，由于此前未能联系上当事人陈先生，只是向饭店单方取证，调查组还在对涉事饭店进一步调查。

2、顾客质疑鲤鱼非“野生”

“野生鲤鱼有多珍贵？我们不知道是否为野生，吃下来口味也一般，还剩很多。”昨日，多名游客反映，店家都是以野生鲤鱼的招牌让顾客点菜。

上海的劳先生对记者表示，春节期间也曾到涉事饭店吃鲤鱼，9人消费9500元，对于鲤鱼的来源，顾客都怀疑不是“野生”，“哪来那么多野生鲤鱼，有关部门是不是该好好调查”。

3、导游自曝带人去有提成

昨日，一名哈尔滨匿名导游小丽（化名）称，自己曾经做过导游，往上述渔村带人会有60%左右的提成。不过此说法未得到店家的证实。

此前，记者了解到大部分游客得知涉事饭店均是通过当地承接旅行社导游、司机以及出租车和一些黑车司机推荐。“从冰雪大世界出来，坐辆出租车，司机就拉到了这里。”游客林小姐说，去年11月，自己和朋友到哈尔滨旅游时，也曾去过北岸野生渔村吃鱼。林小姐称，按照经验，通常相信当地人推荐美食，而出租车司机是最方便可靠的咨询对象。

进展

涉事渔村承认服务员代签字

昨日，当事人陈岩称渔村公布的手写账单“不是我签的字”。一张手写账单上的“陈”字，成为了双方争执的关键一环。记者与前台经理赵玲核实，得到了新答案——签字的并非游客本人，而是该店服务员为“免责”代签了“陈”字。

记者现场致电涉事渔村老板马某，追问所售鱼类究竟是野生，还是养殖？马某在电话中对记者说：“这件事让我受到了很大打击，不想再接受采访了。”至此，针对该店所售鲤鱼是否是野生，是否全部菜品为明码标价等问题，渔村不再作出回应。

截至记者发稿时，哈尔滨官方未对于江苏游客陈某发声后的新问题作出回应，对于旅行社、导游是否对游客有引导行为，涉事渔村是否存在违规行为，结果仍待公布。

朴槿惠：朝鲜不弃核 将致其政权瓦解

中方将赞成安理会新制裁决议

□ 综合新华社、央视

朝鲜半岛局势持续升温。韩国总统朴槿惠16日在国会发表演讲时表示，为使朝鲜深刻认识到继续进行核开发只会加速其政权瓦解，韩国政府将采取强有力的措施促使朝鲜发生改变。

与此同时，中韩两国外交部门高级磋商在韩国举行，中国外交部副部长张业遂和韩国外交部第一次官（副部长）林圣男举行会谈，支持联合国安理会通过对朝制裁新决议。

中方赞成安理会通过制裁决议

16日，第七次中韩外交部门高级别战略对话在韩国首尔举行。中国外交部常务副部长张业遂同韩国外交部第一次官（副部长）林圣男举行会谈时，就美国在韩部署萨德反导系统一事表示反对，称希望相关方面慎重行事。张业遂表示，同韩方就萨德问题交换了意见，表达了中方的反对立场。

对于联合国安理会制定针对朝鲜第四次核试验和发射卫星的制裁新决议，张业遂表示，中方赞成安理会通过新的决议案，但同时也需要寻找通过对话和合作根本解决问题的方法。中国外交部发言人洪磊也表示，中方支持通过新决议，但新制裁决议指向性应该很明确，目的应是有效遏制朝鲜进一步发展核导计划。

对于部署萨德系统，韩国总统朴槿惠16日在国会发表演讲时表示，韩国政府10日宣布开始同美方讨论向驻韩美军部署萨德反导系统事宜，意在保持对朝威慑力。朴槿惠还表示，韩国将做好万全准备以应对朝鲜可能发起的“挑衅”。此前，韩国国防部发言人文尚均表示，韩美两国向驻韩美军部署萨德反导系统时将优先考虑美方的军事效用标准，即将其部署到最适合拦截朝鲜导弹的地点。

朴槿惠放狠话促朝鲜“改变”

韩国总统朴槿惠16日表示，为使朝鲜深刻认识到继续进行核开发只会加速其政权瓦解，韩国政府将采取强有力的措施促使朝鲜发生改变。

朴槿惠是在国会就朝鲜问题发表演讲时作上述表示的。她说，朝鲜不顾国际社会和韩国政府的再三反对和警告，新年伊始进行第四次核试验，此后又发射“弹道导弹”，并宣布将追加进行核试验和“导弹发射”，这是对国际社会和平愿望的极端挑衅行为。

朴槿惠指出，作出全面中断开城工业园区运转的决定，是韩政府意识到为遏制朝鲜核武器及导弹开发能力，必须切断朝外汇流入。她还呼吁国际社会，采取强有力的制裁措施，以阻止现金流入朝鲜。

朴槿惠强调，全面中断开城工业园区运转只是韩国所采取措施的一个开端。韩国将与国际社会一起竭力促使朝鲜弃核。韩国将加强韩日美合作，同时继续重视与中国和俄罗斯的关系。为维持对朝遏制力，韩方正正在增强韩美联合防御能力。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2016017期 中奖号码：红色球号码
05、06、08、20、22、30 蓝色球号码：05

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	当期中奖注数(注)
一等奖	12	6145307	0
二等奖	189	90897	4
三等奖	1514	3000	126
四等奖	71890	200	2722
五等奖	1324486	10	48953
六等奖	8624565	5	322169

全国投注总额：293890064元，安徽投注总额：10991686元
奖池奖金：698821392元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2016040期 中奖号码：03、07、09、11、24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	5	100	500
三等奖	223	10	2230

本期投注总额：15384元，奖池奖金：10695元

中国福利彩票3D玩法
第2016040期中奖号码：1 4 3

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	129	1040	134160
组选六	618	173	106914

本期投注总额：976728元，奖池奖金：979722元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第16040期 中奖号码：047

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	5832	1040	/
组选3	0	346	/
组选6	12614	173	0

本期全国销售额：12620684元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第16040期
中奖号码：04728

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	28	/	100000

本期全国销售额：8209846元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2016040期 中奖号码：03、07、08、11、12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	71	13	2578
二等奖	3970	722	10

六省市投注总额：531132元，安徽投注总额：104432元
奖池奖金：931358元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第16018期开奖公告
本期开奖结果：7981273

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	/
二等奖	18	11244	/
三等奖	286	1800	/
四等奖	3453	300	/
五等奖	36919	20	/
六等奖	378363	5	/

本期全国销售额：12662990元